



Município de Capanema - PR

ERRATA 01

A pregoeira, no exercício de suas atribuições, torna pública, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Termo de Referência do **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 33/2024** com as alterações descritas a seguir.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULO DE PASSEIO, MODELO VAN, COM 16 LUGARES.

No item **4.1.2.** alínea “**m**” do Termo de Referência, onde lia-se:

m) Sistema multimídia com bluetooth áudio e telefone, comando de áudio e celular na coluna de direção, rádio AM/FM com conexão USB e auxiliar (original de fábrica);

LEIA-SE:

m) Sistema multimídia com bluetooth áudio e telefone, comando de áudio e celular na coluna de direção, rádio AM/FM com conexão USB e auxiliar;

Os demais itens permanecem inalterados.

Capanema, Cidade da Rodovia Ecológica – Estrada Parque Caminho do Colono,
ao(s) 23 dia(s) do mês de julho de 2024.

Roselia Kriger Becker Pagani
Pregoeira/Agente de Contratação